# 以城市之名邀全球英才

# 超1.7万个岗位点燃成都春季招聘会



城因人才兴,才 因城而幸。3月16日 上午,中国西部国际 博览城1号馆、2号馆 内人头攒动、气氛热 烈,由成都市委人才 办、成都市人社局牵 头主办的"蓉聘行 动•立园满园-2025成都春季大型 招聘会暨'蓉漂人才 荟'青年人才招聘 会"启幕。当天,686 家用人单位到场揽 才,现场发布岗位 17649个, 吸引2.5万 各类人才踊跃参会, 初步达成就业意向 5850人。城市与人 才在这里实现"双向 奔赴",机遇与梦想 于此处擦出耀眼火

华西都市报-封面新闻



招聘单位向求职者介绍岗位情况。



主办方邀请到会的部分重点企业人力资源部门负责 人来到直播间,开展"职通成都"直播带岗活动。

## 政府搭台 以"人才链"赋能"产业链" 企业与人才双向奔赴

上午10点,招聘现场人头 攒动。来自西南石油大学的毕业生张子怡,已经成功递出4份 简历,她期待找到芯片相关工 作,月薪期望在7000元。

招聘企业对所需岗位的薪资待遇,都进行了清晰公示。比如成都农商银行招募的总行乡村振兴金融部副总经理一职,要求大学本科及以上学历,年薪为60万元至90万元。成都考拉悠然科技有限公司招募的算法工程师,月薪为20000元至35000元,要求是人工智能相关的硕士、博士学历。

"要实现城市与人才的同频 共振,政府部门需要通过对城市 产业发展优势、转型升级方向、 未来发展目标等因素的全面研 判,精准引才。"成都市人社局 党组成员、副局长李果介绍,为 深入实施"立园满园"行动,促进 在蓉高校毕业生等青年人才与 成都市重点产业用人单位供需 对接、精准匹配,本次招聘会在 多方联动下举行,由23个区 (市)县人社部门协同组织,15 个市级相关部门共同筹备开 展。招聘用人单位涉及集成电 路、智能终端、人工智能、金融科 技、轨道交通、现代物流、新能 源、新材料、创新药等成都市重 点产业链上下游企业,筛选提供 了科研技术、生产运营、项目管



2025 成都春季大型招聘会暨"蓉漂人才荟"青年人才招聘会现场人头攒动。

位。作为2025年成都市高校毕业生系列公益招聘活动之一,本次招聘会现场面向应届高校毕业生不设工作经验限制的岗位占比达60.4%。

开年以来,各类经营主体活 力和信心得到进一步激发,企业 招聘需求旺盛,人才求职热度满 满,呈现出"供需两旺"的良好态 势。本次招聘会阵容强大,既有 中国五冶、通威集团、壳牌石油、 百事公司等世界500强企业,也 有科伦药业、硅宝科技、迈克生 物、西菱动力等成都本土"明星" 企业,参会用人单位数和需求岗 位数较去年同期分别增加了 26.3%和12.9%。当天人场的求 职人才中,30岁及以下的青年 人才占78.2%,应届毕业生占 28.7%,大专及以上学历人才占 97.9%,成都市外人才占67.0%, 充分彰显出成都作为"青年友好 型城市"的强大吸引力。据抽样 调查显示,本次招聘会参会单位 招聘效果满意率达98.4%,参会 人才求职效果满意率达98.3%, 实现了企业与人才的"双向奔 赴""双向满意"。

# 精**准对接** 助力推动"以产聚才" 和"以才兴产"

进入中国西部国际博览城招聘现场,2号馆内的多个特色招聘专区格外引人注目。现场围绕成都重点产业和热门行业,精心设置了生物医药及大健康、低空经济及现代物流、动漫及数字文创、机器人及具身智能、耐少建设、市属国企等8个特色产业行业招聘专区,极大地方便了在蓉高校毕业生和有意向来帮就业的专业人才针对性求职。此外,成都23个区(市)县人社部门围绕各自特色产业园,积极组织属地重点产业相关企业到

场招贤纳士。

成都温江高新技术产业园 区龙头企业科伦博泰带着6个 百万年薪岗位前来参会,其中包 括创新工艺高级总监、药物化学 总监等核心职位。"公司近年来 发展快速,离不开成都良好的营 商环境和人才优势。"公司副总 经理兼首席科学官谭向阳说, "我们正加速推进创新药研发, 希望能够找到与公司发展适配 的优秀科研技术人才。"现场生 物医药学相关专业人才积极响 应,已有25名专业人才投递简 历,其中10人为硕士、博士学 历。本次招聘会温江区组织了 医药健康、绿色食品、高端装备 3大主导产业25家重点企业参 会,提供需求岗位409个。

### 多元服务 从"求职加油站" 到"人才会客厅"

"你这份简历在工作经历部分还可以再完善一下……""面试时,如果面试官的问题你一时答不上来,可以尝试这样应对……"招聘会现场专门设立求职指导服务区,邀请了10名职业指导老师为求职人才提供一对一职业指导,还提供职业测评、简历诊断、职业规划及求职技巧等方面的培训,吸引了众多求职者前来验与。今年6月即将本科毕业的大学生小李就是其中之一,他感慨道:"今天收获颇丰,老师讲解的内容针对性和实用性都很强,我等会就可以现学现用。"

此外,招聘会现场还设有"人才会客厅",成都市人社局、公安局、住建局、科技局、团市委等部门在现场开展创新创业、人才落户、人才安居、人才驿站、就业培训、就业帮扶等人才政策咨询解答,提供人事档案证明出具、职称申报、人才认定和党组织关系接转等人才配套服务现

场办理。现场还特别设立了"技能成都"服务专区,相关专家为前来咨询的求职者详细介绍了成都市技能培训资源和技能认证政策,鼓励青年人才通过提升技能来增加就业竞争力。

#### "蓉聘行动" 打造不落幕的"机遇之城" 和"希望之城"

为进一步提升活动效果,本次招聘会还在现场设置了"城市直播间",由主办方邀请到会的部分重点企业人力资源部门负责人来到直播间开展"职通成都"直播带岗活动,不方便到现场的求职人才可通过成都发布、成都人社局、成都人才网抖音看场内招聘活动情况,并与参加直播号和微信视频号实时查看场内招聘活动情况,并与参加直播的企业人事和人力资源专家在线互动交流,招聘会期间,全媒体平台累计吸引在线观看数量达11.2万人次。

据了解,为更好地满足在蓉 企业用人需求、强化人才服务保 障,为用人单位招才引智和人才 求职择业搭建供需对接平台,成 都市人才服务中心制定了2025 年"蓉聘行动"系列招聘活动安 排。全年计划开展高校毕业生 及青年人才专场招聘活动不少 于40场,通过"成都校地对接促 就业平台"整合在蓉高校和人才 服务机构岗位资源,累计提供高 校毕业生岗位不少于35万个。 同时,联合成都各区(市)县人社 部门举办招聘活动88场,服务 重点企业不低于4000家、服务 在蓉青年人才不少于8万人 次。通过开展专场招聘、校园招 聘、大型招聘、网络在线招聘、赴 外招聘等一系列"线上+线下" 相结合的招聘活动,引导各类人 才按需流动和高效配置,促进高 校毕业生等青年人才来蓉就业、 留蓉发展、在蓉成才。